Wussten Sie eigentlich…
Wussten Sie, dass 1895 Röntgenstrahlung entdeckt wurden und bereits 1904 200 Studien veröffentlicht waren, die über Strahlenschäden berichteten?
Wussten Sie, dass ab 1910 mit Röntgenstrahlung Schwangerschaftsdiagnose betrieben wurde?

Wussten Sie, dass in den 30er und 40er Jahren mit Röntgenstrahlung kosmetische Haarentfernung betrieben wurde?

Wussten Sie, dass in den 40er bis in die 60er Jahre in den Schuhgeschäften „Pedoskope“ standen, mit denen die Füße beim Schuhe Anprobieren „durchleuchtet“ (= geröntgt) wurden?

Wussten Sie, dass 1958 nachgewiesen wurde, dass Kinder, die im Mutterleib geröntgt wurden (Schwangerschaftsdiagnose), später an Leukämie erkranken können?

Erst seit 1993 gibt es die Empfehlung, Schwangere nicht zu röntgen.

35 Jahre vom Wissen bis zur Handlung!

Wussten Sie, dass seit 1879 Asbest abgebaut wurde und dass bereits 1898 über die „nachweisliche Gefahr für die Gesundheit von Arbeitern“ (Verletzungen der Bronchien, Lungen) berichtet wurde?

Wussten Sie, dass 1918 Versicherungen den Versicherungsschutz für Personengruppen aus der Asbestindustrie ablehnten wegen der vermuteten schädlichen Umgebungsbedingungen?

Wussten Sie, dass 1986 Asbest als krebserregend eingestuft wurde?

Wussten Sie, dass erst seit 2005 EU-weit Asbest verboten ist? (In Asien und Südamerika wird weiterhin Asbest verwendet.)

107 Jahre vom Wissen bis zur Handlung!

Wussten Sie, dass schwere Gesundheitsschäden durch Polychlorierte Biphenyle (PCB) bereits 1899 auftraten, aber das Verbot und die Beseitigung bis 2010 erst im Jahr 1996 vereinbart wurde?

97 Jahre vom Wissen bis zur Handlung!

Wussten Sie, dass bereits 1953 bekannt war, dass Rauchen Krebs verursachen kann?

Wussten Sie, dass die Strategie der Tabakindustie „Wir brauchen mehr Forschung“ die Öffentlichkeit so vernebelte, dass erst 50 Jahre später eine Aufklärung zum Schutz der Bevölkerung beginnen konnte?

50 Jahre vom Wissen bis zur Handlung!

Wussten Sie, dass Versicherungen den Versicherungsschutz für Atomkraftwerke ablehnen, weil ein möglicher gesundheitlicher Schaden unkalkulierbar ist?

Wussten Sie, dass aufgrund möglicher Gesundheitsschäden Mobilfunksendeantennen nicht versichert sind?

Wissen die Versicherungen etwas, das wir nicht wissen?

