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Ul. Bracka 16 A 

44-251 Rybnik 9
Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego

w Rybniku.

Powiadomienie.

Dotyczy: stacji bazowej cyfrowej telefonii komórkowej PLUS GSM Nr BT-24370 „Rybnik Ochojec” „Centertel” w Rybniku – Ochojcu przy ul. Rybnickiej, na części parceli 388/1
W związku z tym, że w dniu 2005-04-27 będąc w Ochojcu odkryłem, iż na istniejącej wieży PTK „CENTERTEL” są zainstalowane urządzenia PLUS GSM i emitują pole elektromagnetyczne ze stacji bazowej telefonii komórkowej, która dopiero jest w trakcie wydawania pozwolenia na budowę, tym samym jest łamane prawo, ignorowane są strony postępowania, czym w sposób oczywisty Polkomtel SA kpi sobie z organów wymiaru sprawiedliwości oraz Urzędu Miejskiego w Rybniku proszę o niezwłoczne podjęcie działań i skrócenie tego bezprawnego procederu operatora telefonii komórkowej.

W związku z tym, że na Grabowni, przy ELROW w Rybniku i innym miejscach ludzie masowo chorują i umierają na raka, cierpią na inne choroby, które mają związek z emisją pola elektromagnetycznego proszę o poważne potraktowanie sprawy tym bardziej, że moje zgłoszenie jest to zgodne z zaleceniami  Kancelarii Prezesa Rady Ministrów.

W sprawie statusu strony w tej sprawie nie jest ona wyjaśniona, ponieważ Urząd Miasta nie nadał mi go, lecz składam odwołanie do Wojewody z uwagi na złamanie prawa przez urzędników.
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W załączeniu: Pismo Kancelarii Prezesa Rady Ministrów.

Potwierdzenie Rejestracji Stowarzyszenia.
